

భూమిని మాకు అమ్మకపోతే, మా ప్రతాపం చూపిస్తాం

భూమి తమకి విక్రయించలేదని సర్పంచుల అక్కసు అధికార బలంతో తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురిచేశారు బాధితురాలు అల్లాడి శ్రీలక్ష్మి ఆవేదన



మదనపల్లె, మేజర్ న్యూస్ : మీ భూమిని మాకు అమ్మకపోతే, మా ప్రతాపం చూపిస్తామంటూ వైసీపీ పార్టీకి చెందిన ఇద్దరు సర్పంచులు కలిసి ప్రభుత్వ ఉద్యోగికి చెందిన లక్ష్మలు విలువచేసే భూమి ఎవరికి దక్కకూడదని కక్ష పెంచు కున్నారు. ఒకరు సిబియం క్రాస్ రోడ్డు సర్పంచ్, మరొకరు కొత్తవారిపల్లి సర్పంచ్ ఇద్దరి కుళ్ళు కుతంత్రాలు బయట పడ్డాయి. భూమి వారికి అమ్మలేదని అక్కసుతో భూమికి ఆనుకుని ఉన్న పల్లెలో ఎవరైనా చనిపోతే ప్రజలను రెచ్చగొట్టి ఆ భూమిలో పాతిపెట్టించడం వీరి నైజం. బాధితురాలు అల్లాడి శ్రీలక్ష్మి కథనం మేరకు వివరాలు పెరం పాపిగాడు కొడుకు పేరం రామయ్య, పాపిగాడు మనవడు పేరం వెంకటప్పలకు డాక్యుమెంట్ నెంబర్ 1594/1966 సర్వేనెంబర్ 810లో 99 సెంటు భూమి కలదు. ప్రస్తుతం ఈ 99 సెంటు పేరం రామయ్య పేరం మీద కలదు. పేరం రామయ్యకు ఆరు మంది కొడుకులు. ఈ ఆరు మందిలో బోడిరెడ్డి గారి రామిరెడ్డి కుమారుడు బి. రామకృష్ణారెడ్డికి అమ్మోశాడు. డాక్యుమెంట్ నెంబర్ 9809/2007, 9909/2007 రికార్డ్ కలదు. మాకు భూమిలో భాగం ఉందని సిబిఎం క్రాస్ గ్రామస్తులు కోర్టుకు వెళ్లారు. కొన్నాళ్ల తర్వాత రామకృష్ణారెడ్డికి భూమి చెందుతుందని కోర్టు 2011లో తీర్పునిచ్చింది. రామకృష్ణారెడ్డి నుంచి అల్లాడి శ్రీలక్ష్మి 2018లో 99 సెంటు భూమిని కొనుగోలు చేసింది. ఈమె పేరు మీద 1-బి, అడంగల్, పాస్ బుక్ ఒరిజినల్ ఉన్నాయి. 25 లక్షల రూపాయలతో మోరీలు వేసుకొని, మా భూమి చుట్టూ కాంపౌండ్ వేసి పెట్టుకున్నాం. మా భూమిని సిబిఎం క్రాస్ రోడ్ సర్పంచ్, కొత్తవారిపల్లి సర్పంచులు ఇద్దరు వచ్చి భూమి అమ్మాలని కోరారు. భూమి అమ్మడం లేదని ఖరాఖండిగా చెప్పాము. దబ్బలు అయినా ఇవ్వకపోతే కూల్చేస్తామని బెదిరించారు. మా మీద కక్ష పెంచుకొని డిసెంబర్ 2022న తెల్లవారుజామున మూడు గంటల సమయంలో భూమి చుట్టూ నిర్బంధం చేసి కాంపౌండ్ ను కూల్చేశారు. భూమికి ఆనుకుని ఉన్న గ్రామంలో ఎవరైనా వ్యక్తులు చనిపోతే మా పొలంలో పాతి పెట్టించారు. అప్పటి మంత్రి పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డికి మా మీద చెప్పితే కేసులు పెడతాం. అవసరమైతే మీ అంతు చూస్తామంటు బెదిరించారు.

భూమి అమ్మకపోతే ఇన్ని ఇబ్బందులు బాధితురాలు అల్లాడి శ్రీలక్ష్మి ఆవేదన

మాకు హక్కు ఉన్న భూమిని ఇతరులకు అమ్మకపోతే ఇన్ని ఇబ్బందులు ఎదురవుతాయి అంటూ అల్లాడి శ్రీలక్ష్మి కన్నీటి ఆవేదన వ్యక్తం చేసింది. సిబిఎం క్రాస్ రోడ్ కొత్తవారిపల్లి పంచాయతీలలో ఎవరైనా చనిపోతే అధికార పార్టీ సర్పంచులు కుట్ర పన్ని మా భూమిలో పాతిపెట్టించడం న్యాయమా. అప్పటి అధికారులకు చెప్పిన వారు సర్పంచులకే కొమ్ము కాసారు. ప్రభుత్వ ఉద్యోగి కావడంతో అక్రమ కేసులు పెట్టి మరింత తీవ్ర ఇబ్బందులు పెడతారన్న భయంతో భాధను దిగమింగుతూ సైలెంట్ గా ఉన్నాం. వైసిపి పార్టీ మాజీ మంత్రి, ఎంపీల అండదండలతో రెచ్చిపోయి ఇటువంటి పనులకు పాల్పడిన వారిని ఉన్నతాధికారులు స్పందించి కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని అల్లాడి శ్రీలక్ష్మి కన్నీటిపర్యంతమైంది.

ఆర్డేడి, డీఈబిలపై చర్చలు తీసుకోండి లోకేష్ కి ఎమ్మెల్సీ రాంగోపాల్ రెడ్డి ఫిర్యాదు

పులివెందుల టౌన్, మేజర్ న్యూస్: అవినీతి, అక్రమాలకు పాల్పడిన ఆర్డేడి రాఘవ రెడ్డి, జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి అనురాధ లపై చర్చలు తీసుకోవాలని రాష్ట్ర విద్యా, బి.టి శాఖ మంత్రి నారా లోకేష్ కి కలిసి లిఖితపూర్వకంగా ఎమ్మెల్సీ భూమిరెడ్డి రాంగోపాల్ రెడ్డి ఫిర్యాదు చేశారు. గత ప్రభుత్వంలో డీఈవోగా, ఆర్డేడిగా వైసీపీ నాయకుని కన్నా అధ్వానంగా పనిచేశాడు. ఇష్టానుసారంగా బదిలీలు చేయడం, ఉపాధ్యాయులను దూషించడం, మహిళా టీచర్లతో అసభ్యంగా ప్రవర్తించడం, ప్రైవేటు పాఠశాలలు నిబంధనలు పాటించకున్నా అనుమతులు ఇవ్వడం లాంటి అనేక అక్రమాలు చేశాడు. కౌన్సిలింగ్ లేకుండా లంచాలు తీసుకుని బదిలీలు, డిప్యూటీషన్లు చేశాడు. ప్రశ్నిస్తే వారిని విధుల నుండి తొలగించేవారని రాష్ట్రంలో ఏ జిల్లాలో ఇవ్వని విధంగా టీచర్లు నిరసనలు చేయరాదని ఉత్తర్వులు కూడా ఇచ్చాడు. ఒక అధికారి చేయకూడని పనులన్నీ చేశాడు. 2023 మార్చిలో జరిగిన ఉపాధ్యాయ, గ్రామ్యయేట్స్ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో వైసీపీ అభ్యర్థులకు మద్దతుగా పనిచేశాడని. ఇతనిపై ఫిర్యాదు చేస్తే, ప్రతిగా ప్రెస్ మీట్లు పెట్టి నా అంతు తేలుస్తానని బెదిరించాడు. జిల్లా కలెక్టర్ కి ఫిర్యాదు చేసిన స్పందించలేదు. ఆఖరుకు గవర్నర్ విచారణకు ఆదేశించిన, రాష్ట్ర విద్యాశాఖ అధికారులు పట్టించుకోలేదు. వీరిద్దరూ ఎన్నికల ముందు ఒక ఉపాధ్యాయులతో 2 నుంచి 3లక్షల రూపాయలు వసూలు చేసి అక్రమ బదిలీలు చేశారు. వీరి అవినీతి అక్రమాలపై ఉపాధ్యాయ సంఘాలు అనేక సందర్భాలలో ఫిర్యాదు చేసిన ఎవరు స్పందించలేదు. ఇలాంటివారు విద్యాశాఖలో ఉండడానికి అర్హులు కారు. వెంటనే వీరిద్దరిని సస్పెండ్ చేసి అక్రమాలపై విచారణ జరిపించి, కఠినంగా శిక్షించాలని కోరారు.



సూర్య

www.suryaa.com

వైఎస్ఆర్ కడప
అన్నమయ్య

17 సోమవారం, జూన్ 2024
పేజీలు: 08

మనోవాంఛల త్యాగమే బక్రీడ్

రాష్ట్ర రవాణా, క్రీడా, యువజన శాఖ మంత్రి రాముడు

రాయచోటి మేజర్ న్యూస్: ముస్లింల ప్రధాన పండుగలలో రంజాన్, బక్రీదు ముఖ్యమైన పండుగలని, బక్రీదు పండుగను మహమ్మదీయ సోదరులు భక్తిశ్రద్ధలతో ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలని ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర రవాణా, క్రీడా, యువజన శాఖ మంత్రివర్యులు మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. దైవారాధన విశిష్టతను ప్రచారం చేసే నిమిత్తం ఒక మహనీయుడు చేసిన నిరుపమాన త్యాగ శీలతకు ప్రతీకగా ఈ పండుగను జరుపుకుంటారన్నారు. బక్రీద్ ను ఈదుజ్జహాగా కూడా పిలుస్తారనీ, ప్రతి ముస్లిం పంచ సూత్రాలను తప్పకుండా ఆచరించాలన్నారు.



బక్రీద్ పరమార్థం..
 బక్రీద్ (ఈదుజ్జహా) బలినిచ్చే పండుగ. ఈదుజ్జహా అంటే ప్రాణార్పణ చేసే పర్వమని అర్థం. మహా ప్రవక్తగా ప్రణతి కెక్కి 'హజ్రత్ ఇబ్రహీం' ఓ రోజు తన ఏకైక కుమారుడు ఇస్మాయిల్ ను దైవసన్నిధిలో బలి ఇస్తున్నట్లు కల కంటాడు. దేవుడు తన కుమారుడిని త్యాగం చేయమని కోరుతున్నాడని భావిస్తాడు. కళ్లకు గంతులు కట్టుకుని తన కుమారుని మెడపై కత్తి పెట్టి బలి ఇవ్వడానికి సిద్ధ మవుతాడు. ఇస్మాయిల్ స్థానంలో ఒక పొట్టెలు ఉంటుంది. ఇబ్రహీం అనన్యమైన త్యాగాన్ని మెచ్చిన అల్లా ఇబ్రహీంను ఇమాన్గా నియమించినట్లు చెబుతారు. ఈ గాథ ప్రతిరూపమే బక్రీద్. అప్పటి నుంచి బక్రీద్ రోజున ముస్లింలు పొట్టెలు, మేకను ఖుర్బాని రూపంలో దానం చేస్తారు.
ఖుర్బాని..
 బక్రీద్ పశుబలి కోసమే నిర్దేశితమైందని భావించడం

పొరపాటు. మానవాళిలో ఆవరించి ఉన్న పశుత్వాన్ని అరికట్టి, నిష్కలంక హృదయులుగా ఉండడమనేది దైవానికి ప్రీతికరమని బక్రీద్ అంతర్భాగం. బక్రీద్ పండుగ రోజు నమాజ్ పూర్తయిన తర్వాత పొట్టెలును బలి ఇస్తారు. దీన్నే ఖుర్బాని అంటారు. ఖుర్బాని ఇచ్చిన పొట్టెలు మాంసాన్ని మూడు భాగాలు చేస్తారు. ఒక భాగాన్ని పేదలకు, మరో భాగాన్ని బంధువులకు దానం చేస్తారు. మూడో భాగాన్ని ఇంట్లోనే వండి స్నేహితులకు, ఆత్మీయులకు విందు ఏర్పాటు చేస్తారు.

మెరుగైన రహదారులతో అభివృద్ధి

సర్వేలోనే జాతీయ రహదారి - రెండు వరుసల రోడ్డు కోసం ఎదురుచూపు

రాజుపాళెం, మేజర్ న్యూస్: జిల్లాలోని వేంపల్లి నుంచి చాగలమర్రి వరకు రెండు వరుసల జాతీయ రహదారి నిర్మాణానికి సర్వే జరిగింది. ఇప్పటికే రెవెన్యూ యంత్రాంగం కూడా జాతీయ రహదారి నిర్మాణానికి కొలతలు వేశారు. ఇప్పుడున్న రోడ్డుకు ఇరువైపులా హద్దులను కూడా ఏర్పాటు చేశారు నేషనల్ హైవే అథారిటీ జిపిఎస్ పరికరాలతో కొలతలు వేసి అందుకు అవసరమైన అంచనాలను రూపొందించారు. ఇప్పటికే జాతీయ రహదారికి భూసేకరణలో భూమి కోల్పోతున్న రైతుల వివరాలను కూడా నమోదు చేశారు. ఈ రహదారి ని కడప-కర్నూల్ జాతీయ రహదారి నెంబర్- 40 నంద్యాల జిల్లాలోని మండల కేంద్రమైన చాగలమర్రి వద్ద అనుసంధానం చేస్తారు. ఇన్ని రోజులు సార్వత్రిక ఎన్నికల విధుల్లో అందుకు సంబంధించిన అధికారులు ఉన్నందువల్ల జాతీయ రహదారికి సంబంధించి పూర్తి సర్వే జాబితాను సిద్ధం చేయడంలో ఆలస్యం జరిగింది ప్రస్తుతం ఎన్నికలు పూర్తి అయినందువల్ల జాతీయ రహదారి సంబంధించిన సర్వే ఇతరత్రా పనులు వేగవంతం అయితేనే అనుకున్న లక్ష్యం నెరవేరుతుంది. గతంలో రాజుపాళెం మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో జమ్మలమడుగు రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారి ఆధ్వర్యంలో రహదారికి భూమి కోల్పోతున్న రైతులతో త్రిజీ సమావేశాన్ని కూడా నిర్వహించారు. రెండు వరుసల్లో రోడ్డు నిర్మాణం జరిగే జాతీయ రహదారి వల్ల ఈ ప్రాంతం అభివృద్ధి చెందడమే కాకుండా రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణ వివిధ ప్రాంతాలకు త్వరితగతిన వెళ్లేందుకు మార్గంనుగమం అవుతుంది. వాహనాల రాకపోకలు, సదురు



ప్రజల శ్రేయస్సు, రాష్ట్ర అభివృద్ధి లక్ష్యంగా ఎన్టీపీ కూటమి పాలన బీజేపీ సీనియర్ నాయకులు రమణా రెడ్డి సృష్టించారు



మదనపల్లె, మేజర్ న్యూస్ : ప్రజల శ్రేయస్సు, రాష్ట్ర అభివృద్ధి లక్ష్యంగా ఎన్టీపీ కూటమి పాలన సాగుతుందని బీజేపీ సీనియర్ నాయకులు రమణా రెడ్డి సృష్టించారు. మదనపల్లె ఎమ్మెల్యేగా ఘన విజయం సాధించిన మహమ్మద్ షాజహాన్ బాషాను ఆదివారం భాజపా నాయకులతో కలిసి మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి, శాలువాతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా రమణారెడ్డి మాట్లాడుతూ ఏపీలో ఎన్నడూ లేనివిధంగా కూటమి అభ్యర్థులు 164 ఎమ్మెల్యే, 21 ఎంపీ స్థానాల్లో విజయం సాధించి చరిత్ర సృష్టించారన్నారు. చంద్రబాబు మంత్రిమండలిలో సామాజిక న్యాయంతో పాటు, మూడు పార్టీలకు సమచిత స్థానం కల్పించాలన్నారు. కేంద్రంలోని ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ ప్రవేశపెట్టిన పథకాలు, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలు చేసే పథకాలు కలగలిసి ఏపీ ప్రజలకు అద్భుత పాలన అందించ సున్నారన్నారు. ఎమ్మెల్యే షాజహాన్ బాషా నేతృత్వంలో మదనపల్లె నియోజకవర్గం పూర్వ వైభవం సంతరించుకుంటుందన్నారు. ఇప్పటికే ఒక పర్యాయం ఎమ్మెల్యేగా పనిచేసిన ఆయనకు నియోజకవర్గాన్ని ఎలా అభివృద్ధి చేయాలో అవగాహన ఉందన్నారు. ఎమ్మెల్యే సహకారంతో వికసిత సంకల్ప భారత్ కార్యక్రమం ద్వారా ప్రజలకు కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ పథకాలపై అవగాహన కల్పిస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి రూరల్ మండలం అధ్యక్షులు వసంతకుమార్, బొజ్జప్ప, గంధర్వ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే షాజహాన్ బాషాకు అభినందనల వెల్లువ



రామసముద్రం, మేజర్ న్యూస్ : శాసనసభ్యుడి హోదాలో రామసముద్రం మండలానికి మొదటిసారి విచ్చేసిన మదనపల్లె నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే షాజహాన్ బాషాకు అభినందనల వెల్లువెత్తాయి. మండలంలోని అన్ని పంచాయతీల నాయకులు వందల సంఖ్యలో విచ్చేసి ఆయనకు కందువాలు కప్పి పుష్ప గుచ్ఛాలతో, గజమాలలతో, పూలమాలలతో, శాలువాలతో అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ రామసముద్రం మండలం ఇంక అభివృద్ధి పథంలో నడుస్తుందని, దానికి నిర్వహణం 2009 నుండి 14 వరకు జరిగిన అభివృద్ధి దానికి నిదర్శనమని తెలిపారు. అభినందించిన వారిలో మండల టిడిపి అధ్యక్షుడు విజయ్ కుమార్ గౌడ్, రెడ్డివారి శ్రీనివాస్ గౌడ్, మాజీ అధ్యక్షులు కృష్ణారాజు, నారాయణరెడ్డి, చిన్నస్వామి, రాజేష్ స్వామి, బద్రినాథ్ శెట్టి, దినేష్ శెట్టి, మాజీ జెడ్పీటీసీలు శివ శంకర్, ముని వెంకట స్వామి, దిగువపాల్యం బాలాజీ, ఎ.ల. శివ, ప్రశాంత్ రెడ్డి, రూపేష్ రెడ్డి, కల్ల రమేష్ జంగాలపల్లి, ఆర్. కమతంపల్లి టిడిపి నాయకులు తిమ్మప్ప, శ్రీనివాసులు, వెంకటేశ్వర్లు, రామచంద్ర, అశోక్ టిడిపి, చెంబకూరు ఇలియూజ్ భాషా, యువత టేకుపల్లి రామ్మూర్తి, వికాస్ స్వామి, రంగాని వెంకటేశ్వర్లు, విజయ్ కుమార్, కృష్ణమోహన్, శ్రీనివాసులు, రెడ్డెప్పనాయుడు, మూర్తి, నాగరాజు మండలంలోని సీనియర్, యువ నాయకులు ఎమ్మెల్యే షాజహాన్ బాషాను అభినందనలు తెలిపిన వారిలో ఉన్నారు.

జగనన్న గృహ నిర్మాణ పథకంపై విచారణ జరిపించాలి ఎమ్మెల్యే రాంగోపాల్ రెడ్డి



పులివెందుల. మేజర్ న్యూస్: కడప జిల్లా పులివెందుల మున్సిపాలిటీలో జగనన్న గృహ నిర్మాణ పథకం కింద మంజూరు చేసిన 8000 ఇళ్లపై విచారణ జరపాలని కోరుతూ ముఖ్యమంత్రికి ఫిర్యాదు చేసినట్లు తెదేపా ఎమ్మెల్యే భూమి రెడ్డి రాంగోపాల్ రెడ్డి ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైయస్. జగన్మోహన్ రెడ్డి పదవిలో ఉన్నప్పుడు ఇల్లు లేని పేదలకు 8000 ఇళ్లను మంజూరు చేశారని. అర్హులైన లబ్ధిదారులు లేకున్నా అందరినీ ఎంపిక చేశారు. ధనవంతులకు, ఇతర ప్రాంతాల వారికి, ఉద్యోగులకు ఇళ్లను మంజూరు చేశారని దీనికి సంబంధించి అనేక ఫిర్యాదులు అధికారుల దృష్టికి తీసుకువెళ్లిన స్పందించలేదని తెలిపారు. ఇళ్ల మంజూరు కుంభకోణంలో కిలక పాత్ర వహించిన అప్పటి కడప జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్, అప్పటి పులివెందుల మున్సిపల్ కమిషనర్ పై విచారణ జరిపి తగు చర్యలు తీసుకోవాలని, అలాగే ప్రభుత్వ ధనాన్ని దుర్వినియోగం చేసిన వీరిపై క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేయాలని, సంబంధిత సకిలీ లబ్ధిదారులపై కూడా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన కోరారు.

అంజన్నను దర్శించుకున్న ఎమ్మెల్యే పుత్తా చైతన్య రెడ్డి



చక్రాయపేట. మేజర్ న్యూస్: చక్రాయపేట మండలంలోని ప్రముఖ పుణ్య క్షేత్రం శ్రీ గండి వీరాంజనేయ స్వామి ఆలయాన్ని ఆదివారం కమలా పురం ఎమ్మెల్యే పుత్తా చైతన్య రెడ్డి వారి కుటుంబ సభ్యులు దర్శించుకున్నారు. వీరికి ఆలయ ప్రధాన, ఉప ప్రధాన అర్చకులు కేసరిస్వామి, రాజాస్వామి ఆలయ మర్యాదలతో దర్శనం చేయించి, తీర్థ ప్రసాదాలు, స్వామివారి చిత్రపటంతో పాటు వేద ఆశీర్వాదనం అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే అభిమాని కమలాపురం పట్టణ వాస్తవ్యులు పాలగిరి సుబ్బారెడ్డి శాశ్వత నిత్యాన్న దాన పథకానికి 1,00,116 విరాళం అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సూపరింటెండెంట్ షరీఫ్, జూనియర్ అసిస్టెంట్ రవి చంద్రారెడ్డి పాల్గొన్నట్లు ఆలయ అసిస్టెంట్ కమిషనర్ అలవలపాటి ముకుందరెడ్డి తెలిపారు.

కనక దుర్గమ్మకు మొక్కు తీర్చుకున్న బీజేపీ ప్రధాన కార్యదర్శి



చాపాడు మేజర్ న్యూస్ : భారత ప్రధానమంత్రిగా నరేంద్ర మోడీ మూడవసారి గెలిచి ప్రధానమంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేసినంత వరకు నా గడ్డాన్ని పెంచు తాను అని శబ్దం చేసి, గెలిచిన తర్వాతనే నాయొక్క గడ్డమును విజయవాడ కనక దుర్గమ్మ దగ్గర మొక్కు చెల్లిస్తానని చాపాడు మండలం తిప్పిరెడ్డిపల్లె కు చెందిన మండల బీజేపీ ప్రధాన కార్యదర్శి లోమడ సుబ్బారామిరెడ్డి కోరుకున్నారు. కోరుకున్న ప్రకారము నరేంద్ర మోడీ మూడోసారి ప్రధాన మంత్రిగా ఎన్నికై ఆదివారం ప్రధానమంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేస్తున్నందున తన గడ్డాన్ని ఆదివారం విజయవాడ కనకదుర్గమ్మ గుడి నందు మొక్కుగా సమర్పించడం జరిగిందన్నారు. ఆనంతరం రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి, బీజేపీ నాయకులు సత్య కుమార్ను కలవడం జరిగిందని తెలియజేశారు.

తెలుగుదేశం పార్టీకి సినలైన రథసారథి వెంకటరమణ నాయుడు



పుల్లంపేట మేజర్ న్యూస్ : పుల్లంపేట మండలంలో లింగుట్ల వెంకట రమణ నాయుడు తెలుగుదేశం పార్టీకి మారుతీగా చాలా మనీ అవుతున్నారు. ఆయన సాధు శీలుడు. ఆజాను బహుడు. మండలంలో అందరిలో కలిసి పోయి, అందరినీ కలుపుకొని తెలుగుదేశం పార్టీకి బలం చేకూర్చే నాయకుడు. గతంలో ఆయన తెలుగుదేశం పార్టీ మండల అధ్యక్షులుగా ఉంటూ, అందరిలోనూ మచ్చలేని నాయకుడిగా ఎదిగారు. ఆయన సాహస సీలి. ధైర్యశాలి. ప్రజా క్షేమమే పరమావధిగా భావించే నాయకుడు. వ్యయ ప్రయాసలు ఎదుర్కొనుటకు సంసిద్ధుడు. ఉత్తమ ప్రజా సేవకుడు. సర్దుబాటు సంపన్నుడు. పరిపాలనా అధ్యక్షుడు. ఈయన మండల అధ్యక్ష సారథ్యం వహిస్తే, మండలం అన్ని విధాల అభివృద్ధి పథంలో నడుస్తుందని ప్రజలు భావిస్తున్నారు. గతంలో మండల సారథ్యం వహించిన వారిలో సమర్థులు లేకపోవడం తో, పార్టీలు అనైకృత చోటు చేసుకున్నది. కాకపోతే, రూపానంద రెడ్డి లాంటి సమర్థుడైన నాయకుడు నియోజకవర్గ పగ్గాలు చేపట్టడంతో పార్టీకి పూర్వ వైభవం వచ్చింది. అట్లాగే మండలంలో కూడా సమర్థుడైన నాయకుడు ఉంటే ఎంతో బాగుంటుందని ప్రజలు భావిస్తున్నారు. పార్టీ నాయకత్వం బాధ్యతలు చేపట్టిన వారు కక్ష సాధింపు చర్యలు పై న దృష్టి సారస్తే, పార్టీ ప్రతిష్ఠ దెబ్బ తినే అవకాశాలు ఉన్నాయని పరిశీలకులు భావిస్తున్నారు. పార్టీ నాయకత్వ బాధ్యతలు చేపట్టాలా అంటే దీర్ఘశాంతం, దయాళత్వం, మంచితనం, సాధు గుణం, అందరినీ కలుపుకుని పోయే మనస్తత్వం ఉంటే బాగుంటుందని అనుభవజ్ఞులు వెల్లడిస్తున్నారు. అవన్నీ లింగుట్ల వెంకటరమణనాయుడులో ఉన్నందువలన ఆయనే సమర్థుడైన నాయకుడిగా అధిష్టానం ఎన్నుకుంటే, ఎంతో ప్రయోజనకరముగా ఉంటుందని పరిశీలకులు భావిస్తున్నారు. ఈ విషయంలో పార్టీ అధిష్టానం పరిశీలించి సమర్థుడైన నాయకుడే పుల్లంపేట మండల అధ్యక్షులుగా ఎన్నుకోవాలని ప్రజలు కోరుకుంటున్నారు.

మోడీ ప్రధానమంత్రి అయినందుకు సంబరాలు



పుల్లంపేట మేజర్ న్యూస్ : భారత ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ మూడవసారి ప్రధాన మంత్రి అయినందుకు ఆదివారం నాయకులు కార్యకర్తలు పుల్లంపేట మండలంలోని పుత్తనవారిపల్లి గ్రామంలో సంబరాలు చేసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమాలు పుల్లంపేట మండల బిజెపి అధ్యక్షులు గడికోట రామకృష్ణ అధ్యక్షులలో జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమాలను ఉద్దేశించి బిజెపి రాష్ట్ర సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ ప్రసాద్ రెడ్డి, మండల అధ్యక్షులు గడికోట రామకృష్ణ బిజెపి సీనియర్ నాయకులు సాధు సుబ్బారాయుడు, తదితరులు ప్రసంగించారు. ప్రస్తుత ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ దేశాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తున్నారని ప్రపంచ దేశాల్లోనే ఆయనకు మంచి గుర్తింపు వచ్చిందని తెలియజేశారు. దాంతో ప్రజలు ఆయననే మూడవసారి ప్రధానిగా ఎన్నుకున్నారని వివరించారు దేశంలోనూ రాష్ట్రంలోనూ ఎన్టీపీ ప్రభుత్వాలు రావడం ఎంతో సంతోష దాయకమని వారు తెలియజేశారు. ప్రజలందరూ ఎన్టీపీ ఓటు వేసి బలపరిచినందుకు ప్రజలందరికీ వారు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో బిజెపి మండల ప్రధాన కార్యదర్శి నూకల పరమేశ్, కిషన్ మోర్చా జిల్లా మాజీ అధ్యక్షులు కంబాల శ్రీనివాసులు, యువమోర్చా అధ్యక్షుడు కమలాపురం మనోహర్ రెడ్డి, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యుడు రామసుబ్బారెడ్డి, పుల్లంపేట మాజీ మండల అధ్యక్షుడు యనమల సుబ్బయ్య, జిల్లా మహిళా మోర్చా అధ్యక్షురాలు, మాజీ అధ్యక్షులు శంకరాజు, మరియు జిల్లా, నియోజకవర్గ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తిరుమల పాదయాత్ర వెళ్లిన పుట్ట సుధాకర్ యాదవ్ అభిమానులు

ఘన స్వాగతం పలికిన తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు



సిద్ధపటం మేజర్ న్యూస్ కడప చెన్నై రహదారి నేషనల్ హైవేపై తిరుమలకు కాళి నడకన వెళ్తున్న మైదుకూరు శాసనసభ్యులు సుధాకర్ యాదవ్ అనుచరులు, భీమయ్యయాదవ్, కిషోర్, సుబ్బారాయుడు, యాదవ్ మరి కొంతమంది ఆదివారం, భాకరాపేట మీదుగా వెళ్తుండగా వారికి స్థానిక మండల తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు మండల అధ్యక్షులు మోహన్ రెడ్డి, క్షస్తర్ ఇంచార్జ్ దశరథ్ నాయుడు రాష్ట్ర టీసీ సెల్ కార్య నిర్వహణ కార్యదర్శి శ్రీనివాసులు నాయుడు మాజీ జెడ్పీటీసీ సభ్యులు చలమయ్య యాదవ్ ఒంటిమిట్ట మాజీ ఎంపీపీ ప్రతినిధి లక్ష్మీనారాయణ పెద్దపల్లి గ్రామపంచాయతీ సర్పంచ్ ప్రతినిధి తుర్ర ప్రతాప్ నాయుడు ఉప సర్పంచ్ ప్రతినిధి నరసింహారెడ్డి టీసీ సెల్ ప్రధాన కార్యదర్శి కృష్ణ యాదవ్, గాలి సుబ్బయ్య వారికి ఘనంగా శాలవులతో సత్కరించి గజ మాలులు వేశారు ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాసులు నాయుడు మాట్లాడుతూ పుట్ట సుధాకర్ యాదవ్ ఎమ్మెల్యే గెలుపొందాక వారి అభిమానులు పాదయాత్రగా తిరుమల కు వెళ్లడం చాలా సంతోషకరమని మంచితనానికి మారుపేరుగా ఉన్న ఎమ్మెల్యే సుధాకర్ యాదవ్ భవిష్యత్తులో

మరెన్నో పదవులు అలంకరించాలని అన్నారూ రాష్ట్రంలో ఉన్న ప్రజలు వైసిపి ప్రభుత్వం పై వ్యతిరేకత రావడం వైసిపి నాయకులు చేసిన అరాచకాలు దౌర్జన్యాలు మితిమీరిపోయి ప్రజలకు విరక్తి వచ్చే విధంగా రెచ్చగొట్టే ప్రసంగాలు దుర్భాషలాటలు ఇవన్నీ కూడా వైసిపీ ప్రభుత్వానికి శాపంగా మారాయని ఇకనైనా మీరు బుద్ధి తెచ్చుకొని ప్రజా తీర్పు శిరసా వహించాలని ఆయన అన్నారూ రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి పరచడంలో ముందు చూపు గల వ్యక్తి చంద్రబాబు నాయుడు అని రాష్ట్రం అభివృద్ధి బాట పట్టడానికి ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు చేస్తున్న కృషి చూసి వైసిపి నాయకులు బుద్ధి తెచ్చుకోవాలని ఆయన అన్నారూ ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅధిగా పార్టీ సీనియర్ నాయకులు రామచంద్ర నాయుడు పాల్గొన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎర్రనాగ శ్రీనివాస నాయుడు, సిద్దయ్య నాయుడు, వంకర సుబ్బయ్య నాయుడు, సుబ్బయ్య, వెంకట్రామయ్య, నాగేంద్ర నాయుడు, చంద్ర, నరేష్, భాకరాపేట యూత్ తదితరులు తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు

మంత్రిని కలిసిన ప్రసాద్ బాబు



రాయచోటి, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర రవాణా, సమాచార, యువజన సర్వీసుల శాఖ మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డిని రాష్ట్ర టీడీపీ కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి, టీడీపీ మాజీ పాలకమండలి సభ్యులు, రాయచోటి నియోజకవర్గ టీడీపీ నాయకులు సుగవాసి ప్రసాద్ బాబు ఆదివారం నాడు మంత్రి కార్యాలయంలో కలిసి శాలువతో సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ప్రసాద్ బాబు మాట్లాడుతూ అన్నమయ్య జిల్లా కేంద్రం రాయచోటి నియోజకవర్గ అభివృద్ధిలో పాటు, అన్నమయ్య జిల్లా అభివృద్ధికి పాటుపడేలా కృషి చేద్దామని మంత్రికి ఆయన విన్నవించారు. రాంప్రసాద్ రెడ్డి మంత్రిగా పదవి బాధ్యతలు చేపట్టి మొట్ట మొదటి సారిగా రాయచోటికి విచ్చేసిన సందర్భంగా ఆయన సంజీవనగర్ కాలనీలో మంత్రి ఇంటికి వెళ్లి పూల బొకే ఇచ్చి సన్మానించారు. అనంతరం ఇరువురు ఏకాంతంగా పలు విషయాలపై చర్చించారు. గత ప్రభుత్వంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలపై చోటు చేసుకున్న పరిణామాలపై వారు సుదీర్ఘంగా చర్చించారు. కార్యకర్తలకు అండగా నిలిచేందుకు సూచనలు చేసుకున్నారు. అదేవిధంగా అన్నమయ్య జిల్లా అభివృద్ధిపై పలు అంశాలను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి, అందుకు తగు కార్యాచరణ ప్రణాళికలను రూపొందించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు టీడీపీ సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఉన్నారు.

మంత్రికి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎస్సీ, పలువురు ఎమ్మెల్యేలు

రాయచోటి, మేజర్ న్యూస్: ఆదివారం రవాణా క్రీడా యువజన శాఖ మంత్రివర్గులు మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డిని ఆయన నివాసంలో అన్నమయ్య జిల్లా ఎస్సీ కృష్ణారావు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం వారు పలు విషయాలపై సుదీర్ఘంగా చర్చించారు. మంత్రిగా ఎన్నికైనందుకు మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డిని శాలువతో సన్మానించి బొకే అందజేశారు.



మంత్రిని కలిసిన పీఠేరు ఎమ్మెల్యే పీఠేరు ఎమ్మెల్యే నల్లారి కిషోర్ కు మార్ రెడ్డిని ఆదివారం రవాణా యువజన క్రీడా శాఖ మంత్రివర్గులు మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి కలిశారు. కలికిరిలో ఎమ్మెల్యే నల్లారి కిషోర్ కుమార్ రెడ్డిని ఆయన నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికైనందుకు ఆయనకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేసి పలు విషయాలపై చర్చించారు. అనంతరం రవాణా యువజన క్రీడా శాఖ మంత్రి వర్గులుగా ఎన్నికైన మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డికి ఎమ్మెల్యే నల్లారి కిషోర్ కుమార్ రెడ్డి హార్షిక శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

ఆదివారం సాయంత్రం ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర రవాణా, క్రీడా, యువజన శాఖ మంత్రివర్గులు మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డిని. కడప టీడీపీ పొలిట్ బ్యూరో సభ్యులు శ్రీనివాసులు రెడ్డి, ఆయన సతీమణి మాధవి రెడ్డి కడప ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికైనందున మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి శాలువతో సన్మానించి, పుష్ప గుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం పొలిట్ బ్యూరో సభ్యులు శ్రీనివాసులు రెడ్డి, కడప ఎమ్మెల్యే మాధవి రెడ్డిలు రాష్ట్ర రవాణా క్రీడా యువజన శాఖ మంత్రిగా ఎన్నికైనందుకు మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డిని శాలువతో సన్మానించి హార్షిక శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

ఎమ్మెల్యేకు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన టీడీపీ నేతలు

చింతకొమ్మడిన్యె, మేజర్ న్యూస్ : కమలాపురం శాసనసభ్యులు పుత్తూ కృష్ణ చైతన్య రెడ్డికి టీడీపీ నేతలు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు కడప నగరపాలక పరిధిలోని 16 వ డివిజన్ ఇన్ చార్జి శివ శంకర్, రామునాయక్, వెంకటసుబ్బయ్య, అధ్యక్షులలో పార్టీ కార్యాలయం నందు పుష్పగుచ్ఛాలిచ్చి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ప్రతి కార్యకర్త ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి ప్రజా సమస్యలు పరిష్కరించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. కమలాపురం నియోజకవర్గన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపించేందుకు తమ వంతు కృషి చేస్తానని ఆయన తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో 16వ డివిజన్ టీడీపీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మెరుగైన

రహదారులతోనే అభివృద్ధి

మొదటిపేజీ తరువాయి

ప్రాంతాలకు బస్సు సౌకర్యం పారిశ్రామికంగా అభివృద్ధి చెందేందుకు దోహదపడుతుంది. ఇప్పటికే రాయచోటి, లక్ష్మిరెడ్డిపల్లె, వేంపల్లి వరకు జాతీయ రహదారి నిర్మాణం పనులు నిర్వహిస్తున్నారు. వేంపల్లి నుండి యర్రగుంట్ల, ప్రొద్దుటూరు, రాజుపాళెం పుణ్యక్షేత్రమైన వెల్లూల మీదుగా చాగలమర్రి వరకు 78 కిలోమీటర్ల మేర జాతీయ రహదారిని ప్రతిపాదించారు. ప్రస్తుతం కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ఈ జాతీయ రహదారి నిర్మాణానికి కావలసిన సదుపాయాలకు సహకారం అందిస్తే ఈ ప్రాంత ప్రజలు అనుకున్న లక్ష్యం నెరవేరుతుంది. ఈ రహదారి నిర్మాణం వల్ల కర్నూల్ మీదుగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని హైదరాబాదు రాయచోటి నుంచి కర్ణాటక రాష్ట్రంలోని బెంగళూరు నగరాలకు అనుసంధానంగా ఉంటుంది.

సూర్య
www.suryaa.com

గత 17 సంవత్సరాల నుంచి దిగ్విజయంగా నడుపబడుతున్న సూర్య దినపత్రికకు విలేకరులు కావలెను

కడప జిల్లా - కలెక్టరేట్, ఎర్రముక్కపల్లి, రిమ్స్, అగ్రికల్చర్, కడప క్రైం, దువ్వూరు, ప్రొద్దుటూరు రూరల్, ప్రొద్దుటూరు క్రైం, ఖాజీపేట మైలవరం, పెద్దముడియం, జమ్మలమడుగు టౌన్, పులివెందుల రూరల్, సింహాద్రిపురం, తొండూరు, లింగాల, వేముల, చక్రాయపేట, వీరపునాయునిపల్లె, వల్లూరు.

అన్నమయ్య జిల్లా - తంబళ్ళపల్లి - పిటిఎం, మదనపల్లె క్రైం, రాజంపేట, పెనగలూరు. గాలిపీడు

సంప్రదించాల్సిన నెంబర్లు :
9177345622, 9491490468

రామాపురంలో నేడు ద్రౌపతి మాత కళ్యాణోత్సవం

రామాపురం మేజర్ న్యూస్: మండల కేంద్రమైన రామాపురంలో నిర్వహిస్తున్న మహాభారత యజ్ఞంలో భాగంగా నేడు ద్రౌపదీమాత కళ్యాణ మహోత్సవాన్ని అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహిస్తున్నట్లు మహాభారత కమిటీ సభ్యులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ద్రౌపదీమాత తరపున కొందరు దాతలు పాండువుల తరపున కొందరు దాతలు పాల్గొని కళ్యాణము నిర్వహిస్తున్నట్లు మహాభారత కమిటీ సభ్యులు తెలిపారు. అందువలన మండలంలోని ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున ద్రౌపతి మాత కళ్యాణోత్సవానికి హాజరై కళ్యాణ ఉత్సవాన్ని తిలకించి ఆ ద్రౌపతి మాత కృపా కటాక్షాలు పొందగోరాలని కమిటీ తెలిపింది. ప్రతిరోజూ మాదిరే నేడు కూడా అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించబడుతుందని వారు తెలిపారు.

మొక్కలు నాటుదాం... పర్యావరణాన్ని కాపాడుదాం హెచ్.డి.ఎఫ్.సీ బీఎం జయశంకర్



మదనపల్లె మేజర్ న్యూస్ : మొక్కలు నాటి తద్వారా పర్యావరణాన్ని కాపాడుదామని హెచ్.డి.ఎఫ్.సీ బ్యాంకు బీఎం జయశంకర్ పిలుపునిచ్చారు. ఆదివారం గో గ్రీన్ కార్యక్రమంలో భాగంగా బ్యాంకు సిబ్బందితో కలిసి ఆయన మొక్కలు నాటారు. ఈ సందర్భంగా జయశంకర్ వృక్ష రక్షిత రక్షితః అనే సూక్తిని స్ఫూర్తిగా తీసుకొని హెచ్.డి.ఎఫ్.సీ మొక్కలు నాటి కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టించారు. ప్రస్తుతం వాహనాల సంఖ్య విపరీతంగా పెరగడం, వృక్షాల సంఖ్య గణనియంగా తగ్గిపోవడంతో వాతావరణ కాలుష్యం అమాంతం పెరిగిపోయిందన్నారు. దీనిని దృష్టిలో ఉంచుకొని ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు నాటి, వాటిని సంరక్షించడం ద్వారా పర్యావరణ పరిరక్షణలో భాగస్వాములు కావాలని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో బ్యాంకు సిబ్బంది మల్లికార్జున, నరేష్, బి.భాస్కర్, జగన్, భరత్, శ్రీకాంత్, హేమంత్, బాలాజీ, ఉదయ్, ప్రశాంత్, గణేష్ పాల్గొన్నారు.

కలసపాడులో టిడిపి మండల ఇన్చార్జి ఇంటిలో చోరీ

కలసపాడు. మేజర్ న్యూస్. మండల కేంద్రమైన కలసపాడులోని స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ ఎదురుగా ఉన్న గోపవరం వెంకట్రామిరెడ్డి ఇంటిలో దొంగతనం జరిగింది. వివరాల్లోకి వెళ్తే మండల తెదేపా ఇన్చార్జి గోపవరం వెంకట్రామిరెడ్డి తిరుమలకు దైవ దర్శనానికి వెళ్లి శనివారం సాయంత్రం ఇంటికి వెళ్లి చూడగా ఇంటిలో దొంగతనం జరిగినట్లు తెలిపారు. ఇంటిలో 8 తులాలు బంగారం పోయినట్లు బాధితులు తెలిపారు దానికి కలసపాడు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



ముస్లిం సోదరులకు బక్రీద్ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎమ్మెల్యే, ఎమ్మెల్సీ

పోరుమామిళ్ల మేజర్ న్యూస్ బద్వేల్ నియోజకవర్గ ముస్లిం సోదరులకు బద్వేల్ శాసన సభ్యురాలు డాక్టర్ దాసరి సుధా, స్థానిక ఎమ్మెల్సీ డి.సి గోవింద రెడ్డి బక్రీద్ పండగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ పండుగను భక్తిశ్రద్ధలతో, సుఖశాంతితో ప్రతి ముస్లిం సోదరుడు జరుపుకోవాలని వారు తెలియ జేశారు.



విద్యుద్దానానే సమాజంలో మార్పు కార్డ్ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ సుబ్బారావు



పోరుమామిళ్ల మేజర్ న్యూస్ నేటి సమాజంలో ప్రజా జీవనంలో సమాజ రూపురేఖలు మారాలంటే విద్యతోనే సాధ్యమవుతుందని కార్డ్ సంస్థ పల్నాడు డిప్యూటీ డైరెక్టర్ సుబ్బారావు ప్రకాశం జిల్లా కార్డ్ సంస్థ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ ఎం నాగేశ్వరరావు పేర్కొన్నారు. ఆదివారం పోరుమామిళ్ల పట్టణంలోని విజయం కోవింగ్ సెంటర్ మీటింగ్ హాల్ నందు జరిగిన సమావేశంలో బాలబాట డెవలప్మెంట్ ఆర్గనైజర్లు పాల్గొన్న ఈ సమావేశంలో ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ నాలుగు ఐదు తరగతులు చదువుతున్న 4 బిల్ తరగతుల పిల్లలను గ్రూపులుగా చేసి గ్రూపుల ద్వారా వారిని చైతన్యపరిచి విద్య ద్వారా అభివృద్ధి చెందేందుకు ప్రత్యేక ప్రణాళికతో చేపట్టిన కార్యక్రమం విజయవంతం చేయాలని ఆయన కోరారు. కడప జిల్లాలో బాలబాట ద్వారా గతంలో చేపట్టిన కార్యక్రమాలు ఉపయోగకరంగా ఉన్నాయని ఈ ప్రాంత ప్రజలు కార్డ్ సంస్థ వ్యవస్థాపకులు కీర్తిశేషులు డాక్టర్ రంజాన్ బాబు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా నిరుపేదలైన విద్యార్థుల కోసం ఎంతో కృషి చేశారని ఆయన లేని లోటు ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోనే దళితులకు ఎంతో వెనుక బాటుకు గురైనది పలువురు పేర్కొన్నారు ఈ సందర్భంగా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా దళితుల కోసం అవార్డిశలు కష్టపడిన మహానుభవ వ్యక్తి రంజాన్ బాబు సేవలు మళ్లీ ప్రాంతంలో కొనసాగించాలని కోరారు ఈ సందర్భంగా రంజాన్ బాబు అత్యుక్త శాంతి చేకూరాలని 10 నిమిషాల పాటు మౌనవృతం చేపట్టారు ఈ కార్యక్రమంలో బాలబాట కోఆర్డినేటర్లు గుడిమ గురయ్య కలస పాడు పోరుమామిళ్ల మండలాల బాలబాట డెవలప్మెంట్ ఆర్గనైజర్లు పాల్గొన్నారు.

రాచమల్లు అరాచకాలకు ప్రజలు బుద్ధి చెప్పారు సీఎం సురేష్ నాయుడు



ప్రొద్దుటూరు మేజర్ న్యూస్ వైసిపి మాజీ ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే రాచమల్లు ఐదు సంవత్సరాలు చేసిన అరాచకాలకు ప్రజలు బుద్ధి చెప్పారని పేర్కొన్నారు. ఆదివారం సి ఎం సురేష్ నాయుడు కార్యక్రమం లో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశం లో వారు మాట్లాడుతూ ఓటమి పాలయ్యాక ఈ వీఎంలు ట్యాంపరింగ్ అని మాట్లాడడం సిగ్గు చేటు అని అన్నారు. ఇప్పుడు జరగబోయే పరిపాలనలో ఏవిధంగా క్రికెట్ బుకీల పరిస్థితి ఏవిధంగా ఉంటుందో, ఎంత మాత్రం ఎవరు కాపాడుతారో చూద్దాం వారికి సపోర్టుగా వచ్చావంటే మీరు కూడా భాగస్వాములే అని అన్నారు. రాజకీయం కోసమే అన్నా క్యాంటీన్ పెడుతున్నారని అని నేను చెప్పాను, రోజు 5000 మందికి భోజనం పెట్టాను. రాచమల్లు శివప్రసాద్ రెడ్డి మా అమ్మ చెప్పింది జీవిత కాలం రోజుకు 2000 మందికి అన్నదానం కొనసాగిస్తానని చెప్పి ప్రజల ఓట్లు దండుకోవడానికి ద్రామాలాదావు అని అన్నారు. అన్నా క్యాంటీన్ త్వరలోనే ప్రభుత్వం మొదలు పెడుతున్నారని తెలిపారు. రెండు మూడు రోజుల్లో ప్రజలకు సమృద్ధి తీసుకున్న మున్సిపాలిటీ స్థలంలో రాజన్న భోజనం మొదలు పెడితే పెట్టినట్లు, లేదా అక్కడే మేము అన్నా క్యాంటీన్ ఏర్పాటు చేసి ప్రజలకు భోజనమందిస్తాం అని తెలిపారు. మీ పార్టీ కి సపోర్ట్ చేసిన పోలీసు అధికారులను, రెవెన్యూ అధికారులను వదిలిపెట్టమని అన్నారు. శివపార్వతుల సాక్షిగా మాజీ ఎమ్మెల్యే రాచమల్లు శివప్రసాద్ రెడ్డి రాజన్న క్యాంటీన్ మొదలు పెట్టాలని కోరుతున్నాం అని వారు కోరారు. ప్రజలు కూటమి టిడిపి, బిజెపి, జనసేన అభ్యర్థులను అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించినందుకు ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. నా తమ్ముడు సి.ఎం రమేష్ నాయుడుని అనకాపల్లిలో ఎంపీగా అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించిన ప్రజలకు సహకరించిన మీడియా ప్రతినిధులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సమావేశం లో మాజీ మునిసిపల్ వైస్ చైర్మన్ కామిశెట్టి బాబు, ముక్తియర్, ఖిలే, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చిట్వేలి సత్యమ్మ తల్లి ఉత్సవాలలో ఎమ్మెల్యే, బత్తాల, ముక్కావరలక్ష్మి



చిట్వేలి మేజర్ న్యూస్ అన్నమయ్య జిల్లా చిట్వేలి మండలం చిట్వేలి ప్రజల ఆరాధ్య దేవత ఉత్సవాలు ప్రారంభమైన విషయం అందరికీ తెలిసినదే అమ్మవారిని కోడూరు నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జ్ ముక్కా రూపానంద రెడ్డి సతీమణి వరలక్ష్మి అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు ఆమె మాట్లాడుతూ చిట్వేలిలో ప్రజలందరికీ మంచి జరగాలి అందుకోసం తము ఫౌండేషన్ ద్వారా విస్తృతంగా సేవా కార్యక్రమాలు చేయడం జరుగుతుందని వారు తెలియజేశారు అమ్మవారిని దర్శించుకున్న వారిలో తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి భత్తాల చంగల రాయుడు ముక్కా రూపానందరెడ్డి ఫౌండేషన్ చైర్మన్ సాయి వికాస్ రెడ్డి రాజు గుంట సర్పంచ్ గుత్తి నరసింహ ఎంపీటీసీ నాగార్జున తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కాకర్ల సుబ్బారాయుడు రామాంజనేయులు చిట్వేలి ఉప సర్పంచ్ ఉమామహేశ్వర్ రెడ్డి కాకర్ల నాగార్జున పాల్గొన్నారు

ప్రయాణికులకు అసౌకర్యంగా చిట్వేల్ ఆర్టీసీ బస్టాండ్

పూర్తి చెత్త చెదారంతో నిండిపోయిన మరుగుదొడ్డు



చిట్వేలి మేజర్ న్యూస్ అన్నమయ్య జిల్లా చిట్వేలి మండలం ఆర్టీసీ బస్టాండు ప్రయాణికులకు తీవ్ర అసౌకర్యం కలిగిస్తుంది పత్రికలలో వచ్చిన వార్తలకు తక్షణమే స్పందించిన అధికారులు కొంతవరకు అక్కడ పరిస్థితులను పరిశుభ్రంగా చేయడం అక్కడ కొంతమంది ఆర్టీసీ అధికారులు కూడా ఉండడం సమంజసంగా ఉన్నప్పటికీ ప్రయాణికులు అక్కడ దిగిన వారికి మరుగుదొడ్డు అందుబాటులో లేక తీవ్ర అవస్థలు పడుతున్నారని పైన చూడడానికి మాత్రమే పైకి శుభ్రంగా ఉంటుంది లోపల మరుగుదొడ్డు లాంటివి చూస్తే అసౌకర్యంగా అపరిశుభ్రంగా ఉండడం గమనించవచ్చు బహిరంగం బహిరంగంగా ఉన్న ప్రదేశాలను మాత్రం శుభ్రంగా తీర్చిదిద్దప్పటికీ మరుగుదొడ్డు వదిలేయడం వల్ల ప్రయాణికులు ఇబ్బంది పడుతున్నారు అలాగే అక్కడ ఆర్టీసీ బస్టాండు గోడ పైన దట్టమైన చెట్లు ఏవీగా పెరుగుతున్నప్పటికీ కూడా అధికారులు అలా వదిలివేయడం వారి నిర్లక్ష్యానికి ప్రత్యేకంగా చెప్పవచ్చు ఇక్కడ అధికారుల నిర్లక్ష్యం ప్రస్ఫుటంగా కనబడుతుంది ఆర్టీసీ అధికారులు తమకు ఏమి సంబంధం లేదు అన్నట్లుగా వ్యవహరించడం తీవ్ర విమర్శలకు తావిస్తుంది ప్రజలకు ప్రయాణికులకు కనీస సౌకర్యాలు కల్పించవలసిన బాధ్యత ఆర్టీసీ బస్టాండ్ లో ఆర్టీసీ అధికారులు భవనం పైన ఉన్న చెట్ల కొమ్మలను తొలగించాలని లేకపోతే భవనానికి ప్రమాదం ఏర్పడుతుందని ప్రజలు అధికారులను హెచ్చరిస్తున్నారు

